PMR3503 Controle Avancado

Apoio a Aula

Projeto de controladores por realimentacao dos estados (alocacao de
polos)



Alocacao de polos - introducao
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Sistema na forma companheira de controlabilidade
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Alocacao de polos —exemplo 1

Tachometer Potentiometer
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Alocacao de polos —exemplo 1

PolinOmio caracteristico do sistema
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Alocacao de polos — exemplo 2

Motor

Velocity pick-off
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Alocacao de polos — exemplo 2
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Alocacao de polos — exemplo MIMO
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AQ; = heat flow to reboiler “holdup™
AV, = vapor flow rate
Au, = steam flow rate

where AS = flow rate of vapor side stream
Axg,, = leed composition
AF, = leed flow rate



Alocacao de polos — exemplo MIMO
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Alocacao de polos — exemplo MIMO
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Alocacao de polos — posicionamento de polos
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